

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Выходит
1 раз в неделю

№ 9 (2708). Воскресенье, 11 февраля 1951 г.

Цена номера
15 копеек

18 февраля
все на выборы
в Верховный Совет
РСФСР

За дальнейший подъем общественного животноводства

Выполняя трехлетний план развития общественного продуктивного животноводства, колхозы и совхозы нашего района добились некоторых успехов в деле увеличения общественного поголовья скота. Поголовье лошадей увеличилось на 25,2 проц., крупного рогатого скота — на 8 проц., свиней — на 136 проц., овец — на 22 проц., и птицы — на 120,2 проц.

Отдельные фермы значительно повысили продуктивность скота.

На свиноводческой ферме колхоза им. Свердлова получили по 11,6 поросенка на свиноматку, а свиноводка этой фермы т. Щетникова получила и вырастила по 12 деловых поросят.

Получили 130 ягнят на 100 овцематок на овцеводческой ферме колхоза им. Ленина.

Доярка колхоза им. Калинина Татьяна Нехонова от 12 коров получила и передала 14 телят.

Однако трехлетний план развития животноводства в колхозах нашего района выполняется неудовлетворительно. План 1950 года не выполнили ни по одному виду скота. Продуктивность остается низкой, в следствие чего колхозы не рассчитались с государством по обязательным поставкам продуктов животноводства.

В колхозах слабо заботятся вопросами механизации трудоемких процессов на животноводческих фермах.

В 1951 году перед работниками животноводства и специалистами сельского хозяйства района стоит задача — выполнить трехлетний план развития животноводства, как в количественном, так и качественном отношении.

Выполняя эту задачу необходимо особое внимание уделить зимовке скота. Зимовка скота самая серьезная пора в животноводстве, определяющая не только успех выполнения государственного плана текущего года, но и дальнейшее развитие общественного стада. Особенно трудным и сложным в период стойлового содержания скота являются март и апрель, когда на фермах происходит

массовое рождение молодняка и бы в а е т повышенный расход заготовленных на зиму кормов.

Задача очень сложная, тем более, что колхозы испытывают недостаток кормов.

Однако в ряде колхозов и прежде всего в колхозе «Путь к коммунизму» и им. Калинина по-прежнему продолжает существовать недооценка проблемы развития общественного животноводства, как центральной задачи в сельском хозяйстве.

Силы сельских партийных и комсомольских организаций, сельских Советов, специалистов сельского хозяйства и правлений этих колхозов все еще не мобилизованы на борьбу за сохранение каждой головы скота и повышение продуктивности животных, у работников животноводства не воспитывается большевикское чувство ответственности за порученное дело, не организуется подлинное социалистическое соревнование между фермами и отдельными работниками за образцовое проведение зимовки скота.

Не проявляют инициативы, не борются с должной энергией за подъем животноводства, слабо помогают колхозам зооветработники райсельхозотдела, во главе с главным зоотехником тов. Скрыбиной.

Большая ответственность лежит на специалистах животноводства. Место зоотехников и ветеринарных врачей — не в канцеляриях, а на фермах.

Районное совещание работников животноводства призвало всех колхозников и рабочих совхозов с еще большей силой развернуть социалистическое соревнование и самоотверженным трудом обеспечить выполнение плана роста поголовья по всем видам скота и его продуктивности, досрочно рассчитаться с государством по всем видам продуктов животноводства.

Нет сомнения в том, что работники сельского хозяйства нашего района единодушно откликнутся на это обращение и ознаменуют 1951 год новыми победами в строительстве коммунизма.

НА АГИТПУНКТЕ

Агитпункт 77-го избирательного участка выглядит празднично. Яркий свет электрических лампочек заливают своими лучами лозунги и цветные плакаты.

С застекленных рамок портретов государственных деятелей, словно живые, ласковые взоры приветливо смотрят на избирателей.

Среди них портрет дорогого вождя И. В. Сталина. Его умный и ласковый взор искрится с особой теплотой и приветливостью, вдохновляя на труд во имя мира всех простых людей великой земли.

В этом небольшом, но уютном уголке приятно отдохнуть, почитать свежие газеты или журналы, заглянуть в художественную литературу, поиграть в шахматы, шашки и домино.

Недавно избиратели с большим вниманием прослушали лекцию о событиях в Коре. С горячим желанием приняли участие в вечере вопросов и ответов. Здесь проводятся интересные лекции и по вопросам медицины, даются концерты, проводятся танцы и игры для молодежи.

Во всем этом большая заслуга принадлежит агитаторам т.т. Фадееву, Такишину, Каргополовой, Кадочниковой и другим. Эти агитаторы часто бывают у своих избирателей, беседуют с ними, интересуются их повседневной жизнью.

А. ЗУБКОВА,
руководитель агитколлектива.



МЕХАНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

За годы сталинских пятилеток построено и введено в действие десятки заводов — гигантов, выпускающих трактора, комбайны и другие сельскохозяйственные машины.

Успешное выполнение сталинских пятилеток, позволило оснастить наше социалистическое сельское хозяйство первоклассной техникой. Машино-тракторные станции нашей страны с каждым годом получают все больше и больше тракторов, самоходных комбайнов, сельскохозяйственных машин и прицепного сельхозинвентаря.

Егоршинская МТС только за последние два года значительно пополнила машино-тракторный парк, получив: 11 гусеничных тракторов, 4 самоходных комбайна, 22 плуга с предплужниками в т. ч. 15 пятиорпусных, 13 тракторных сеялок, 16 культиваторов, 5 дисковых

Итоги социалистического соревнования предприятий Свердловской области за четвертый квартал 1950 г.

Из постановления Свердловского областного совета профсоюзов

Активно участвуя во всенародном социалистическом соревновании за досрочное завершение сталинского послевоенного пятилетнего плана, многие коллективы предприятий области досрочно закончили государственный план 1950 года и внесли свой новый трудовой вклад в дело строительства коммунистического общества.

Областной совет и областные комитеты профсоюзов, рассмотрев итоги работы предприятий за четвертый квартал 1950 года, признали лучшими коллективами по выполнению своих социалистических обязательств:

КОЛЛЕКТИВ шахты им. Кирова треста «Егоршинуголь», выполнивший план среднесуточной добычи угля на 104,5 процента и горноподготовительных работ — на 119,6 процента. Зольность угля снижена против плана на 1,37 процента. Про-

изводительность труда составила 115,2 процента. От снижения себестоимости получено 277,3 тыс. рублей экономии.

КОЛЛЕКТИВ Егоршинской ГРЭС, выполнивший план по выработке электроэнергии на 106,5 процента, по теплоэнергии — на 169,2 процента. Экономия топлива составила 1,96 процента, электроэнергии на собственные нужды — 4,52 процента. От снижения себестоимости получено 441 тысяча рублей экономии.

КОЛЛЕКТИВ вагонного депо станции Егоршино, выполнивший план капитального ремонта вагонов на 102,7 процента, среднего — на 104,1 процента, годового — на 129 процентов. Остаток неисправных вагонов был ниже плана. Производительность труда составила 173 процента, получена экономия 365 тысяч рублей.

О РАБОТЕ АГИТАТОРА

Вот уже третьи выборы являюсь я агитатором, — рассказывает Сергей Леонтьевич Фадеев. — Прежде чем пойти к избирателям, я тщательно готовлюсь, составляю план беседы на основании запросов избирателей.

Со своими избирателями я встречаюсь не менее двух раз в неделю. Материал стараюсь рассказать просто, подкрепляя примерами. В беседах разъясняю избирателям политику нашей партии и правительства, превосходство нашей социалистической системы над капиталистической.

Провел беседы «О великих стройках коммунизма», «Свободные выборы в нашей стране», о международном положении и ряд других. Рассказал своим избирателям о больших изменениях нашего города, происшедших со дня прошлых выборов в Верховный орган нашей республики.

Избиратели с интересом слушают меня, высказывают, что они хотят послушать при следующей встрече. Я на следующий же день прихожу с этим материалом.

Все мои избиратели знают, что в день выборов они будут голосовать за верную дочь нашей Родины Е. С. Бухарину.

У К А З

Президиума Верховного Совета СССР

О созыве Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:
Созвать вторую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик 6 марта 1951 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
5 февраля 1951 г.

лучильников, 10 самосбросок и другие. В 1951 году МТС дополнительно получит дизельные трактора, самоходные комбайны, плуги и другие сельскохозяйственные машины.

Весной 1951 года на поля укрупненных колхозов нашего района выйдут десятки тракторов, сеялок и других сельскохозяйственных машин. В колхозе им. Калинина в 1951 году будут работать 18 тракторов в т. ч. 7 гусеничных, 11 комбайнов из них 3 самоходных и т. д. Это позволит значительно повысить культуру земледелия в колхозах нашего района, что имеет весьма важное значение. Борьба за высокую культуру земледелия — это борьба за проведение в жизнь политики партии, ее мероприятий, направленных к расцвету сельского хозяйства.

В борьбе за высокий урожай ведущая роль принадлежит

МТС. В этом году объем тракторных работ в колхозах увеличивается. Это позволит колхозам провести сев в более сжатые агротехнические сроки. А чем быстрее и лучше будет проведен сев, тем выше будет урожай.

Успех любого дела решают люди, кадры. Для того, чтобы наши поля дали обильный урожай, нужно правильно организовать труд в колхозах, укрепить производственную бригаду, как основную форму организации труда в колхозах, вооружить тружеников села знаниями агротехники, все тракторные агрегаты использовать на полную мощность, не допуская простоев. Обратив особое внимание на качество проводимых работ, полностью выполнить план агротехнического обслуживания колхозов.

Н. ДЕМЕНТЬЕВ,
Директор Егоршинской МТС,

С 25-й конференции ВЛКСМ

Делегаты 25-й районной комсомольской конференции резко критиковали недостатки в работе райкома ВЛКСМ и его секретарей т.т. Паршукова и Суханова. Комсомольцы справедливо упрекали райком в том, что он работал без актива, не прислушивался к запросам рядовых комсомольцев. Секретари редко бывали на предприятиях и в колхозах и не знали чем живет молодежь.

Все это произошло потому, что в райкоме отсутствует критика и самокритика.

Районный комитет комсомола формально руководил социалистическим соревнованием молодежи, не добился вовлечения всей молодежи в соревнование за досрочное выполнение производственных заданий. В районе создана очень мало комсомольско-молодежных бригад, смен, цехов, участков. Да и имеющиеся райкомом занимались слабо, не следили за техническим ростом комсомольцев и молодежи, в результате чего значительная часть молодых рабочих не выполняла производственных норм. Только по тресту „Егоршинуголь“ 252 чело-

века не выполнило норм выработки. Не выполнение норм молодыми рабочими можно отметить и на других предприятиях района.

Комсомольская организация района и ее секретари т.т. Паршуков и Суханов плохо борются за экономию и бережливость, за рентабельную работу, за качество выпускаемой продукции и за культуру на производстве.

Выступающие делегаты отмечали, что в своей работе райком ВЛКСМ мало уделял внимания политическому образованию комсомольцев. Начав учебный год в политехникумах, райком и его секретари успокоились и не интересовались, а как же учатся комсомольцы сейчас, все ли охвачены учебной и как проводят занятия пропагандисты.

Такая бесконтрольность со стороны райкома ВЛКСМ привела к тому, что в кружках имелись случаи срыва занятий, занятия проходят при низкой посещаемости, более того, 800 комсомольцев не охвачено никакими видами учебы, не повышают свои политические знания. Райком комсомола мало уделяет внимания школе рабочей

молодежи, не реагирует на факты плохой успеваемости, не принимает мер к предотвращению отсева учащихся, в результате чего из школ рабочей молодежи отсеялось 178 человек.

Комсомольская конференция отметила слабую работу райкома комсомола и комсомольских организаций по развитию массовой физкультуры и спорта среди молодежи. До сих пор в районе еще не созданы добровольные спортивные общества на Егоршинской ГРЭС, в колхозах и райдрозотделе. Комсомольские организации не участвуют в работе добровольных обществ ДОСААФ, ДОСАВ, не оказывают им необходимой практической помощи.

Имеют место серьезные недостатки во внутрисоюзной работе комсомольских организаций. Комсомольские собрания еще не стали школой коммунистического воспитания молодежи, собрания проходят сухо, без должной критики и самокритики, что приводит к ошибкам и недостаткам в деятельности комсомольских организаций. Всего в прениях по докладу тов. Паршукова выступило 27 человек.

Состав Егоршинского райкома ВЛКСМ

Антонова А. Я.
Баженов Н. Ф.
Ведерникова И. Г.
Вененцева Т. М.
Гусева Н. Я.
Гусева Р. А.
Демешова Е. Д.
Дураков Д. В.
Ермакова Л. С.
Загвоздкин В. П.
Загуменов В. А.
Захаров В. П.
Исаков М. Д.
Иванцова К. Г.

Каргополова Т. П.
Калистратов П. Г.
Куклин В. С.
Казиков О. Л.
Крылова Н. И.
Мартынова Р. Д.
Малышкова М. А.
Москалев В. В.
Масилевич В. М.
Макаров И. С.
Неруш В. Н.
Некрич Г. М.
Назаров М. И.

Паршуков В. А.
Полякова И. И.
Панова З. И.
Радыгин Г. Р.
Стрелков М. В.
Сосновских А. Н.
Свалов Ф. Ф.
Суханова А. В.
Сарапулов В. В.
Устинов И. К.
Чехомов В. К.
Шабунина К. А.
Шматова М. С.
Щербakov В. М.

Состав ревизионной комиссии

Буторина А. Н.
Желонкина П. Г.
Миронов А. М.

Скуратова С. Р.
Скутина Т. Г.

Худяков В. Я.
Шабунина Н. А.

Делегаты на VII Областную конференцию

Вененцева Т. М.
Калистратов П. Г.
Мартынова Р. Д.

Паршуков В. А.
Сарапулов В. В.
Свалов Ф. Ф.

Хилякин А. Н.
Чехомов Н. Ф.

Отчетное собрание в колхозе

8-го февраля 1951 года прошло отчетное собрание в колхозе,носящем имя великого вождя и друга колхозного крестьянства И. В. Сталина.

В большом зале колхозного клуба собрались жители четырех деревень, объединившихся в одну сельскохозяйственную артель.

С отчетным докладом выступил председатель колхоза товарищ Данченков.

— Наш укрупненный колхоз, — сказал докладчик, — выполняя Постановление февральского пленума ЦК ВКП(б) о мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период, в 1950 году добился некоторых успехов. Колхоз досрочно рассчитался с государством по хлебу, овощам и картофелю, полностью обеспечил себя высококачественными сортовыми семенами для посева в 1951 году.

— Однако, — продолжает докладчик, — мы имеем целый ряд существенных недостатков. Урожай сельскохозяйственных культур по прежнему остается низким, валовый сбор хлеба в прошлом году составил всего лишь 64 проц. к плану. План развития общественного животноводства 1950 года не выполнен ни по одному виду скота,

продуктивность его исключительно низкая. Надой молока на одну фуражную корову составляет 43 проц. к плану.

Колхозники ждали, что докладчик сделает анализ деятельности правления за отчетный период и сделает соответствующие выводы, расскажет о перспективах развития укрупненного колхоза, о плане строительства и механизации трудоемких процессов производства в 1951 году. К сожалению этого не последовало.

Выступивший с докладом председатель ревизионной комиссии товарищ Абакумов не дал анализа работы правления колхоза, не вскрыл факты расширения общественной собственности, не показал нарушителей устава сельхозартеля и даже не смог ответить на ряд вопросов по нарушению устава сельхозартеля, заданные колхозниками.

Выступившие т.т. Редькин Д.Ф. и Высоков В.А. справедливо критиковали правление колхоза и председателя за отрыв от масс, за несработанность председателя с заместителем, за недооценку и пренебрежительное отношение к пожилым. Председатель правления колхоза т. Данченков не имеет крепкого актива, работает в

одиночку, зачастую решает второстепенные вопросы, упуская главные.

Колхозники т.т. Бочкарев, Пономарев, Доможиров и другие указывали, что ревизионная комиссия работала плохо. Так, тов. Пономарев привел пример, что во 2-й бригаде недостает 18 пнт. хлеба, однако мер к виновным не принимается. Подобные примеры приводили и другие товарищи.

Выступающие критиковали правление колхоза за слабую подготовку к весеннему севу.

На собрании также выступили т.т. Шипицын, Малых, Титов, Редькин, Забелина, Мельчаков, Черемных и другие.

Однако необходимо признать, что собрание проходило без должной критики и самокритики, а работа МТС по выполнению договора по существу не обсуждалась.

Отчетное собрание правильно оценило работу правления колхоза и МТС, признав ее не удовлетворительной.

Собрание наметило ряд практических мероприятий по дальнейшему организационно-хозяйственному укреплению колхоза и решило вызвать на социалистическое соревнование колхоз им. Калинина.

И. ИВАНОВ

Образцово подготовиться к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Летом 1951 года в Москве возобновляет работу Всесоюзная сельскохозяйственная выставка.

Многие совхозы и колхозы, МТС и научно-исследовательские учреждения и тысячи передовых людей колхозной деревни, добившиеся в 1950 году показателей, установленных Главным Выставочным комитетом и утвержденных правительством, получают право быть участниками первого, после Отечественной войны, Всесоюзного смотра достижений социалистического земледелия и животноводства.

Территория выставки занимает более 200 гектаров. На ней размещены до 600 зданий — павильонов союзных и автономных республик, краев и областей.

Выстроен на выставке и павильон «Урал». В нем покажут свои достижения лучшие хозяйства Свердловской, Молотовской, Челябинской, Чкаловской областей и Удмуртской АССР.

Сейчас в области начата работа по подготовке к выставке. Первоочередная задача — вы-

явить в каждом районе: МТС, колхозы, совхозы, подсобные хозяйства, фермы и другие сельскохозяйственные организации и их передовиков, выполнивших требования для участия на выставке.

Обязанностью земельных органов, долгом каждого агронома, зоотехника, механика является широкое разъяснение этих требований среди работников сельского хозяйства и организация подачи ими заявлений о желании участвовать на выставке.

Вся работа по подаче заявлений и оформлению документации на кандидатов в участники Выставки в районе должна быть закончена к 15 марта.

Шире разворачивайте социалистическое соревнование за лучшую подготовку к весеннему севу, за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Р. РЯБИНОВИЧ,

Зав сектором по подготовке к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке Свердловского облисполкома.

Интересный сбор

«Москва — сердце нашей Родины» — на такую тему провели на днях пионерский сбор учащиеся Покровской семилетней школы.

На сбор прибыли старшие пионервожатые 11 школ района и воспитанники детского дома.

После пионерской линейки, председатель совета отряда объявила сбор открытым. С рассказом выступил комсомолец Абакумов Юра. Его рассказ сопровождался пояснениями преподавателя географии Е. А. Бердниковой, а также показом художественных номеров, с которыми выступали пионеры.

Все участники сбора внимательно слушали рассказ о столице нашей Родины — Москве, в котором было кратко, но со-

держательно изложено о непрерывном росте этого замечательного города нашей великой страны. Пионеры наглядно увидели как растет и развивается промышленность столицы.

Сбор прошел интересно и содержательно. При обсуждении, проведенного сбора, пионервожатые отметили хорошие стороны и некоторые недостатки. Во всем здесь чувствуется, что педагогический коллектив вложил для этого мероприятия много труда.

В этой же школе по плану и в дальнейшем намечены такие тематические сборы, которые хорошо помогают углублять и закреплять знания учащихся.

З. ПАНОВА,

зав отд. школ РК ВЛКСМ.

ПО МАТЕРИАЛАМ «ЕГОРШИНСКОГО РАБОЧЕГО»

«АГИТПУНКТ БЕЗДЕЙСТВУЕТ»

Так была озаглавлена корреспонденция в «Егоршинском рабочем» 27 января 1951 года, в которой вскрылись серьезные недостатки в работе агитпункта в селе Б-Трифоново.

Секретарь территориальной парторганизации тов. Ярославцев

сообщил, что корреспонденция обсуждалась на партийном собрании, зав агитпунктом тов. Бруснину за плохую работу среди избирателей объявлен выговор и приняты меры к улучшению работы на агитпункте.

Ответственный редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Артемковский гортоп имеет в продаже: дрова, тес, горбыль. Принимаются заказы на ширпотреб. На постоянную и временную работу гортоп принимает лесорубов и грузчиков. Обращаться по адресу: пос. Паршино, лесозавод.

ТРЕБУЮТСЯ ОПЫТНЫЕ РАМЩИКИ на лесопильную раму типа «Болиндер» РАБОЧИЕ — МУЖЧИНЫ, для работы на лесозаводе. Обращаться: Стройконтора треста «Егоршинуголь»

Егоршинский контор «заготовивсырье»
ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу в Егоршинском и Режевском районах
АГЕНТЫ и ШОФЕРЫ.
Оплата по соглашению.
Обращаться к директору конторы.

ПОЛЯКОВА Любовь Петровна, проживающая в пос. Буланаш 1-2 ул. С п а р т а к а, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ПОЛЯКОВЫМ Константином Михайловичем, проживающим в дер. Скородум, Тюменской обл., Упоровского района.
Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка, Егоршинского района.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Выходит 1 раз в неделю

№ 10 (2709). Четверг, 15 февраля 1951 г.

Цена номера 15 копеек

18 февраля
все на выборы
в Верховный Совет
РСФСР

Выше уровень профсоюзной работы

Руководствуясь указаниями X съезда профсоюзов, профессиональные организации района улучшили свою деятельность и сыграли большую роль в успешном осуществлении послевоенной пятилетки. Они выступали вожаками масс в соревнованиях, развивали их инициативу и активность, повышали политический и культурный уровень трудящихся. Вместе с тем, профессиональные организации проявили немало заботы об улучшении условий труда и материальной жизни работников различных отраслей народного хозяйства.

Критически оценивая деятельность профсоюзных организаций, необходимо отметить, что наряду с известными достижениями, имеются и серьезные недостатки.

Важнейшее дело профсоюзов — всемерно поддерживать новое, передовое, прогрессивное, развивая инициативу масс, широко распространять образцы коммунистического труда, заботливо выращивать новаторов. Между тем, профессиональные организации недостаточно занимаются распространением новых форм социалистического соревнования и стахановских методов труда на предприятиях.

В работе профсоюзов имелись и другие недостатки. Проведя расширение сети культурных учреждений, они не добились резкого повышения уровня массово-политической и культурно-воспитательной работы в клубах, красных уголках и т. п. Не были приняты действительные меры по организации общественного контроля за выполнением планов жилищного строительства, развитием торговли, медицинского обслуживания трудящихся. Слабо велась борьба за превращение физкультурного движения в массовое движение.

Отдельные руководители профсоюзных организаций допускают совершенно негодные методы — формализм, элементы администрирования, нечуткое отношение к голосу рядовых людей.

Серьезным пробелом в работе профсоюзных организаций является отсутствие должного контроля за внедрением метода инженера Ковалева на предприятиях треста «Егоршиншахтострой», радиозаводе, артели «Вагранка» и других.

Большие задачи стоят перед профсоюзами в 1951 году. Главным условием сейчас является то, чтобы добиться досрочного выполнения каждым предприятием производственного плана и увеличения выпуска промышленной продукции не менее чем на 20 проц. по сравнению с прошлым годом. С этой целью профсоюзные организации должны организовать новый мощный подъем социалистического соревнования, повысить уровень руководства им, не допуская формализма, систематически проводить проверку выполнения социалистических обязательств с обсуждением итогов на общих собраниях рабочих и интеллигенции.

Коренным образом нужно улучшить работу по распространению новых форм социалистического соревнования и наиболее совершенных методов стахановского труда на основе опыта инженера Ф. Ковалева и опыта лучших предприятий области.

Большие задачи стоят перед профсоюзами в области дальнейшего подъема благосостояния и культурного уровня трудящихся. Нужно организовать соревнование строительных организаций так, чтобы годовой план жилищного строительства был выполнен к всенародному празднику — 7 ноября.

Необходимо поднять на должную высоту идеино-политический уровень жизни и деятельности культурных учреждений, превратить их в подлинные очаги коммунистического воспитания трудящихся.

Выполняя эти задачи, профсоюзные организации повысят роль в коммунистическом строительстве и сумеют мобилизовать массы на борьбу за новые успехи.

Областные лыжные соревнования

Свердловский областной совет ДСО «Шахтер» проводит соревнования на первенство области по лыжам и горнолыжному спорту.

С 25 по 27 февраля 1951 года эти соревнования будут проводиться в нашем районе.

В них примут участие лучшие спортсмены городов Артемовский, Карпинский, Свердловский и поселка Лесная Волчанка.

В программе соревнований:

для мужчин — гонки на 5; 10; 18 и 30 километров и военизированный переход на 10 километров; для женщин — гонки на 5; 8 километров и военизированный переход на 5 километров.

Будут проводиться прыжки с учебного трамплина и слалом.

Старт и финиш соревнований на дистанции в парке культуры и отдыха «ЕГРЭС», горнолыжная часть в селе Б.Трифоново.

Досрочно выполним годовой план!

Социалистические обязательства предприятий района

По шахтам треста «Егоршинуголь»

	Шахта № 2	Шахта имени Кирова	Шахта «Ключи»	Шахта Буланаш № 1-2	Шахта Буланаш № 3	По тресту
I. По добыче угля:						
а) увеличить среднесуточную добычу против 1950 года, в тоннах,	6,5	10,4	8,2	18,3	31,6	13,8
б) дать сверх годового плана,	4000	11000	13000	18000	18000	65000
в) закончить выполнение годового плана	20-XII	8-XII	5-XII	18-XI	6-XI	2-XII
II. Выполнить годовой план подготовительных работ в процентах.	103,0	105,0	105,0	108	103	105
III. Повысить производительность труда рабочих эксл. против фактического 1950 года.	10,0	11,0	10,0	15,0	20,0	8,5
IV. Снизить зольность угля против ГОСТа	0,10	0,50	0,50	0,50	0,50	0,40
V. Снизить себестоимость добычи угля против плана в процентах.	1,0	1,0	1,50	1,0	2,0	1,5

ТРЕСТ «ЕГОРШИНШАХТОСТРОЙ»

1. Выполнить годовой план строительных работ к 5 декабря.

2. Досрочно выполнить годовой план сдачи новой жилой площади в количестве 11.950 кв. метров. Из них сдать: ко Дню шахтера 10.000 кв. метров, к 7 ноября — 1.950 кв. метров.

3. Сдать культурно-бытовые объекты: школу на 400 учащихся в поселке Буланаш — к 1 июля, школу на 400 уча-

щихся в гор. Артемовске — ко Дню шахтера, баню и прачечную в поселке Буланаш — к 5 декабря, пионерский лагерь — к 1 июля.

4. Повысить производительность труда на 5 проц. против плана.

5. Снизить себестоимость строительства на 3 проц. и дать сверхплановых накоплений 500 тысяч рублей.

6. Сократить против плана оборачиваемость оборотных средств

и высвободить 600 тыс. руб. путем сокращения запасов материальных ценностей.

7. Провести благоустройство на территории соцгорода строителей: посадить 2000 кустов и деревьев, усилить уличное освещение, отремонтировать тротуары.

8. Ко Дню шахтера дооборудовать и привести в образцовый порядок два молодежных общежития шахтеров и строителей.

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

Вечер молодых избирателей

12 февраля в железнодорожном клубе имени Кирова собралась молодежь, проживающая на станции Егоршино.

Действительный член по распространению политических и научных знаний товарищ Ашин, прочитал лекцию «Ленин — Сталин о коммунистическом воспитании молодежи». Лекция была прослушана с большим вниманием.

После лекции силами художественной самодеятельности клуба, был дан концерт. Также были организованы массовые игры и танцы.

Вечер прошел весело, молодежь осталась довольна.

Лекции для слушателей

12 февраля на Артемовском машиностроительном заводе состоялась лекция для слушателей политехнических и политехнических школ. На лекции присутствовало более 50 человек коммунистов и комсомольцев.

Заведующий учебной частью школы № 56 Александр Леонидович Боровков простым, доходчивым языком рассказал присутствующим, как слушатели должны готовиться к занятиям.

Наши обязательства

Коллектив мехлесопункта треста «Егоршинуголь» в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, взял на себя обязательства — ко дню выборов выполнить двухмесячный план — января и февраля по заготовке и вывозке древесины.

В развернувшемся социалистическом соревновании коллектив успешно выполняет обязательства.

На 8 февраля 1951 г. закончен план февраля и первого квартала по вывозке древесины, по заготовке двухмесячный план на 8 февраля выполнен на 80 проц. и квартальный план — на 53 процента.

К концу 1 квартала коллектив обязуется перевыполнить план по вывозке на 100 процентов и по заготовке — на 30 процентов.

План февраля выполнен

Коллектив рабочих безалкогольного завода взял на себя обязательства — выполнить план февраля по выпуску фруктовых вод ко дню выборов.

Коллектив свои обязательства выполнил с честью. Февраль-

ский план завершен 14 февраля.

Лучших результатов в работе добились купорщик Л. Кошелева, браковщица А. Доможирова и мастер цеха М. Доможирова.

Лыжные соревнования

На днях проходили соревнования молодежи шахты Буланаш 1-2 на первенство по лыжам. В соревнованиях приняло участие 28 лучших лыжников шахты.

В забеге на дистанцию 10 километров первенствовал А. Пупков. Он показал результат 45 минут 15 секунд.

На 5-ти километровой дистанции первое место занял т. Лобастов. Его время 24 минуты. Хорошо прошел эту дистанцию т. Насосников.

Среди девушек победительницей вышла т. Кардополова, прошедшая 3 километровую дистанцию за 16 минут 24 секунды.

Победителям соревнования вручены ценные подарки и почетные грамоты райкома угольщиков.

Отчеты и выборы партийных органов

В первичных партийных организациях района проходят отчетно-выборные собрания.

Прошедшие 13 февраля отчеты и выборы в парторганизациях радиозавода, Б.-Трифоновского и Писанского сельсоветов показали, что собрания были недостаточно подготовлены. Например, почти полуторачасовой доклад секретаря партбюро радиозавода т. Боровкова был насыщен перечислением положительных и отрицательных сторон работы парторганизации, о чем хорошо известно коммунистам. Вместе с этим тов. Боровков не вскрыл истинных причин срыва выполнения государственного плана 1950 года, не рассказал о тех неполадках, которые имеются на заводе, о негодном стиле работы партбюро, о его беспринципности и беззубости к руководству завода, не указал пути вывода завода из кризиса.

Выступавшие товарищи критиковали партийное бюро, за низкий уровень внутри-партийной и партийно-политической работы, за слабое руководство комсомолом, за плохую работу по подбору и расстановке руководящих кадров, за формальную постановку социалистического соревнования, за формально-бюрократическое отношение к рационализаторам на заводе, за не внедрение в производство метода инженера Ковалева, за отсутствие работы по повышению квалификации рабочих и т. д.

Собрание вынесло справедливое решение, признав работу

партбюро неудовлетворительной. В Б.-Трифоновской территориальной парторганизации коммунисты о предстоящем отчетно-выборном собрании были извещены в день его проведения, собрание началось с опозданием, критика в адрес секретаря парторганизации была не достаточной.

Для того, чтобы отчетно-выборные партийные собрания прошли успешно, необходимо тщательно их готовить, учитывая все детали, все мелочи, ибо от «мелочей» часто зависит успех собрания.

Отчетный доклад должен дать глубокий анализ работы партийной организации, вскрыть все упущения и недостатки, сосредоточить внимание на важнейших задачах предстоящей работы.

Важным моментом в проведении отчетно-выборного собрания является выработка решения, в котором должны быть определены конкретные меры, направленные на улучшение работы парторганизации, и учтено каждое высказанное коммунистами замечание и предложение.

Решающая часть отчетно-выборного собрания—это выдвижение и выборы партийных органов. Необходимо, чтобы при этом строго соблюдалась инструкция ЦК ВКП(б) «О проведении выборов руководящих партийных органов», чтобы к руководству парторганизациями были выдвинуты лучшие коммунисты.

Бюрократы с РПБ

Осенью 1950 года руководители РПБ решили оказать помощь колхозу им. Свердлова в уборке картофеля, послав на работу в эту артель 50 человек рабочих.

Старшим был назначен Иван Иванович Остроушко, в обязанности которого входило: правильно организовать труд рабочих, контроль за качеством выполняемой работы, получение расчета с колхоза за выполненную работу и распределение его между рабочими.

Колхоз за выработанные трудовые рассчитался мукой, но рабочие до сих пор не могут ее получить. Неоднократно они обращались к Ивану Ивановичу, но он всегда ссылается на занятость. Обращались и к секретарю парторганизации т. Холоденко, в надежде, что он в партийном порядке воздействует на Ивана Ивановича, к сожалению из уст партийного руководителя последовал ответ:— «Это меня не касается, обращайтесь к начальнику».

В январе рабочие обратились за помощью в местный комитет, но также безрезультатно.

После всех мытарств, решили обратиться к начальнику РПБ т. Филевскому, последний направил заявление начальнику отдела кадров т. Голловку с визой— «Выдать доверенность на получение муки», но в отделе кадров появился предместком Иван Иванович и вновь замкнул заколдованный круг волокиты.

А. НЕРЕДКОВ, А. ШАМАРДАН.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ФИЗКУЛЬТУРЕ И СПОРТУ

Физическая культура в нашей стране широко проникла в народные массы города и деревни.

В школах, учебных заведениях, рабочие, служащие, деятели культуры и науки, труженики колхозных полей используют свой досуг для занятия различными видами спорта в коллективах физической культуры.

Огромный интерес советского народа к спорту и физической культуре—не случайное явление. Физическая культура имеет у нас большое значение как важное средство укрепления здоровья и закаления организма человека для высокопроизводительного труда и защиты нашего отечества от иноземных захватчиков.

Великий продолжатель дела Ленина товарищ Сталин всегда уделяет огромное внимание развитию физической культуры и спорта в нашей стране. Благодаря заботе товарища Сталина, в нашей стране ежегодно отпускаются большие средства на строительство стадионов, водных и лыжных станций, на содержание большой сети учебных заведений физической культуры.

Многие занимаются спортом и в нашем районе. Наша молодежь показывает неплохие результаты. Число разрядников у нас растет с каждым годом.

Среди молодежи района имеются хорошие лыжники, например, т. т. Накоряков, Моска-

лев, Такишин, Машнина, Мельников и другие.

Растут и спортивные общества в районе. Недавно создано спорт-общество на Егоршинской электростанции «Энергия», при райздравотделе «Медик», создается спортивное общество в сельской местности «Колхозник», в члены которого вступает сельская молодежь.

Для тружеников полей спортивное общество принесет много пользы. Поэтому задача молодежи состоит в том, чтобы быть активными членами этого общества, добиться высоких физкультурных достижений. Для этого требуется повседневно заниматься спортом. Нужно поставить своей целью—поднять на высокий уровень физкультуру на селе.

Хорошая организация физической работы в колхозах обеспечит вовлечение в коллективы физической культуры и спорта новые сотни молодых членов, поможет им стать хорошими спортсменами—передовиками сельского хозяйства.

На заботу партии и лично товарища Сталина о развитии физической культуры и спортивной работы на селе—ответим массовым вовлечением молодежи в спортивное общество «Колхозник».

Выдвинем из рядов сельских физкультурников талантливых спортсменов.

О. КАЗАКОВ.

ЛИ ЧЖУАН

военный корреспондент Китайской газеты «Женьминьжибао»

Клятва, написанная кровью

Отряд китайских добровольцев двигался по трудно проходимым суровым горам Кореи. Горные вершины были покрыты глубоким снегом. Скользкая дорога огибала крутые склоны. В горах Кореи зимние ночи наступают рано. Вечером, когда темнеет, белые горные вершины отражают холодный свет луны.

Из головы не выходила мысль о том, что там впереди, на юге в скрывающихся вдали горах, наши товарищи по оружию ведут кровавые бои с американскими разбойниками. Наш отряд стремился поскорей достичь линии фронта, чтобы помочь своим братьям, сражающимся не на жизнь, а на смерть с врагом.

Но совершившие тяжелый длительный переход люди и животные нуждались в передышке. В семь часов вечера мы прибыли в небольшое корейское горное селение и стали размещаться на отдых.

Вместе с Чжан Чжуном я направился в небольшой окраинный дом, расположенный близ основного леса. В доме не было слышно ни звука. Открыв дверь, Чжан Чжун осветил карманным фонарем помещение. Мы вздрогнули и невольно отступили назад: на полу лежали три окровавленных трупа. Нога Чжан Чжуна наткнулась на что-то мягкое—это был еще один труп. «А вдруг убиты еще здесь!»—мелькнула мысль. Чжан Чжун вытащил револьвер, я снял с плеча винтовку.

Мы направились в следующую комнату. В ней царил полный беспорядок. Вдруг из старого деревянного платяного шкафа, стоявшего в углу, донесся шорох. Чжан Чжун, с револьвером наготове, решительно дернул дверцу. В шкафу на короточках сидел мальчик. Он дрожал с головы до ног. Покрасневшие и опухшие

глаза глядели на нас в страшном испуге. На бледном с проступающими жилками лице был написан беспредельный ужас. Чжан Чжун ласково сказал: «Не бойся, мы—китайские добровольцы». Понял ли мальчик эти слова или, скорей, почувствовал, что перед ним друзья, но он бросился к Чжан Чжуну и, рыдая, прижался к нему. Горький, безутешный детский плач нам многое объяснил.

Услышав рыдания, в дом прибежали командир отряда и бойцы.

Из рассказа мальчика перед нами предстала трагическая картина.

Накануне, в полдень в селение ворвались американцы. Большинство жителей перед этим успело уйти в горы. Отец мальчика—хозяин окраинного дома не захотел расставаться с зерном, собранным со своей земли, и остался вместе с семьей. Зерно было такое хорошее, урожай был такой обильный, и—не то, что раньше—теперь он весь принадлежал крестьянам.

Когда появились американцы, мальчик спрятался в кладовой с зерном. Он слышал крики сестер, их вопли о помощи. В этом месте он прервал рассказ и показал рукой на двор: «Отец—там». Мы вышли на двор. Там на копне сена, мы увидели труп хозяина дома. Руки и ноги его были связаны. Отделенная от туловища голова лежала рядом. Тут же находился искромсанный труп дяди мальчика, с разрубленной шеей лежал двенадцатилетний братишка.

Вернувшись в дом, мы осмотрели помещение. На полу лежали трупы трех раздетых женщин. Это были две сестры мальчика и жена старшего брата, находящегося в корейской Народной армии. Мерзавцы не только надругались над женщинами, они рас-

секли их груди и закололи штыками. В другой комнате лежал труп матери ребенка. Она, видимо, была задушена негодяями.

Многие из бойцов нашего добровольческого отряда прошли суровую боевую закалку. Но даже они, глядя на страшные, окровавленные жертвы американских палачей, глядя на несчастного сироту, глаза которого отражали ужас, утирали слезы. Гневно сжимались кулаки, с уст срывались проклятия по адресу американских бандитов. Добровольцы вспоминали насилия японских оккупантов, зверства чанкайшитских банд... Американские войска в своих злодеяниях превзошли и тех и других.

—Товарищи,—обратился к бойцам Чжан Чжун.—Вы своими глазами видите, как нужна ваша помощь братскому народу Кореи в борьбе против американских извергов. Вы добровольно оставили свой кров во имя благородной цели—оградить мирных жителей Кореи от зверств разнузданной американской военщины, не допустить таких же злодеяний на нашей священной земле! Мы пришли в Корею, чтобы отомстить за убитую американскими бандитами семью мальчика!

Молча бойцы выкопали могилу в замерзшем грунте и похоронили убитых. Глухо шумел сосновый бор. Тихо и безутешно плакал ребенок...

...С тяжелым чувством покидали бойцы селение Пэнхули. Путь становился все трудней. Бойцы отряда упорно боролись с вьюгой. Еще не дойдя до фронта, они передавали командиру письменные обязательства решительно громить ненавистных интервентов. Семь бойцов собственной кровью написали клятву: «Отомстим за корейского мальчика!»—и передали командиру.

Американскому солдату

Ни для войн, ни для атомных бед
Мы родились с тобою на свет.
Мы живем на земле, чтобы жить,
Видеть солнце и правду любить.
И пока мое сердце стучит,
Пока разум священный кипит,
Если вижу позора печать:
Я не должен молчать

И не буду молчать.
Миру—Мир!
Жизни—Свет!

И за этот завет,
Голос мой, голос твой
Пусть сольются в удар грозовой.
Помни ты: если жив Уолл-стрит—
Мир голубой с небес не слетит,
Не придет долгожданной весной,
Не раскинет свой флаг голубой.
Видишь—гибель корейских детей,
Слышишь—стоны и плач матерей.
Взрывы бомб и как пули свистят...
Ты подумай о том, ведь кореец твой брат!
Поверни эту смерть, что несешь ты, солдат,
Против тех палачей, что сидят за спиной
На солдатских костях, потрясая казнай.
Пусть они, а не ты умирают от ран.
Пусть один хоть тиран
Будет убран тобою с земли,
—В этом жизни расцвет,
в этом мира огни!

И. Р.

Ответственный редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Артемьевский гортоп имеет в продаже: дрова, тес, горбыль. Принимаются заказы на ширпотреб. На постоянную и временную работу гортоп принимает лесорубов и грузчиков. Обращаться по адресу: пос. Паршино, лесозавод.

ТРЕБУЮТСЯ ОПЫТНЫЕ РАМЩИКИ на лесопильную раму типа «Боллиндер» РАБОЧИЕ—МУЖЧИНЫ, для работы на лесозаводе. Обращаться: Стройконтора треста «Егоршинуголь».

КИСЛУХИНА Анна Прокопьевна, проживающая в пос. Буланаш, ул. Папанинцев, дом № 7, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем КИСЛУХИНЫМ Васильем Никитовичем, проживающим в пос. Буланаш, ул. Береговая, дом № 15. Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

Все на выборы!

Наступил день великого праздника, которого ждали, к которому с воодушевлением готовились миллионы и миллионы советских людей.

Ровно в 6 часов утра гостеприимно распахнулись двери тысяч избирательных участков. Веселым шумом и движением наполнились улицы городов и сел. Миллионы советских людей направились к избирательным урнам, чтобы осуществить священное право, данное им Сталинской Конституцией, выполнить почетный гражданский долг—принять участие в голосовании за лучших сынов и дочерей нашей Родины, за кандидатов нерушимого и непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

С чувством законной гордости берет советский человек в руки избирательный бюллетень. Он видит как год от года расцветает, хорошеет и крепнет наша могучая социалистическая держава. Под руководством большевистской партии, под водительством товарища Сталина советский народ добился выдающихся успехов в выполнении планов послевоенной пятилетки. Во всех отраслях народного хозяйства не только достигнут, но и намного превзойден довоенный уровень. Бурный расцвет переживают у нас наука, искусство, культура. Неуклонно повышается благосостояние народа. Жить становится все лучше, все веселей.

Всеми своими успехами и достижениями советский народ обязан политике большевистской партии, мудрому руководству товарища Сталина. И на многочисленных предвыборных собраниях рабочие и колхозники, представители советской народной интеллигенции с чувством горячей признательности единодушно назвали своим первым кандидатом гениального зодчего коммунизма, любимого и родного Иосифа Виссарионовича Сталина.

Трудящиеся выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР верных сталинских соратников—руководителей партии и правительства. Волею трудящихся в избирательные бюллетени, которые сегодня вручаются избирателям, внесены имена, передовых людей нашей Родины, чьими успехами в труде, творчестве, науке гордится весь советский народ.

Как и в прошлых избирательных кампаниях, партия большевиков выступает сегодня в союзе, в блоке с беспартийными.

Победа сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах еще более укрепит нашу Родину.

Все, как один, на выборы! Единодушно отдадим свой голос за кандидатов могучего сталинского блока коммунистов и беспартийных!



И. В. Сталин.

Сергей СМЕРНОВ

За коммунизм, за торжество труда

Мы в пять утра одновременно встали
И всей семьей собрались в полчаса,
Чтоб раньше всех За Вас, товарищ Сталин,
Отдать сегодня наши голоса.
Плакат „Добро пожаловать!“ у входа.
Горит кумач при свете фонарей.
А тут—такое множество народа,
Что просто не пробьешься до дверей,
В просторный зал вошли потоком бурным,
Где нас встречает множество цветов...
Кабины. Избирательная урна,—
И каждый сердцем высказать готов:
—Мы опускаем наши бюллетени
За коммунизм,
За торжество труда,
За то, чтобы не знали затемнений
Отстроенные нами города.
За рост цехов, за новые квартиры,
За нашу жизнь и планов новизну,
За Вас, Генералиссимуса мира,
За мир, который победит войну!

За сверхплановый уголь

С большим патриотическим подъемом трудятся угольщики шахты им. Кирова. Сотни тонн сверхпланового угля, выданного ими в феврале,—лучший подарок Родине ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР.

Повышение производительности труда, механизация процессов добычи, лучшее использование имеющихся механизмов, широкое распространение стахановских методов труда и строгое соблюдение графика—вот те основные факты, дающие возможность угольщикам выполнять и перевыполнять свои задания.

Полное использование этих факторов позволило передовым участкам шахты добиться замечательных успехов в работе. Хорошими показателями встречает день выборов коллектив участка № 2, план за первую половину февраля по добыче угля выполнен на 118,4 процента, вылено на-гора сверхпланового угля около 300 тонн.

Лучших результатов достигли горняки этого участка—забойщики т.т. Шулин, Пономарев, проходчики т.т. Соловьев, Рожинцев и горный мастер т.т. Абакумов, выполняющий свое задание на 133 процента.

Хорошо работает участок № 4, где начальником молодой специалист т.т. Елпанов. Этот участок план первой половины февраля по добыче угля выполнил на 107 процентов и выдал около 100 тонн угля сверх плана.

Смена горного мастера т.т. Богомолова свой план за 15 дней февраля выполнила на 118 процентов.

Лучшие люди этого участка т.т. Белькевич, Подкин, Хадыбулин выполняют нормы на 130—140 процентов.

Я. ШМАКОВ,
старший нормировщик.

Успехи горняков

Коллектив шахты № 2, борясь за досрочное выполнение обязательств, взятых на 1951 год добивается новых успехов.

Лучших результатов достиг, коллектив участка № 3, возглавляемый т.т. Веремеевым и Костроминим, выполнивший план добычи угля за 14 дней февраля на 113 процентов, подготовительных работ на—141 процент. Лучшей сменой этого участка является смена т.т. Беспамятных.

Хорошо работает участок № 1 т.т. Кирова и Шакирзянова, выполнивший план добычи угля на 118 процентов.

Лучшие люди шахты: забойщики т.т. Коселев, Тарасов и Упоров ежедневно выполняющие задание на 160—180 процентов, павальщицы т.т. Филипенко и Градобоева—на 140 процентов.

Коллектив шахты твердо убежден в том, что обязательства, взятые на 1951 год будут выполнены с честью.

Г. НИКОНОВ,
главный инженер шахты № 2.



Голосую за мощь
советской родины!

ГОРОД РОЖДАЕТСЯ

Еще недавно здесь шумели вековые сосны, плавно покачивая своими кудрявыми верхушками стройных стволов. На много километров тянулось непроходимое болото. В грозные дни Великой Отечественной войны пришли сюда шахтостроители, и со словами:—„Дадим стране уголь!“—подняли первую лопату нетронутой земли.

Сейчас на этом месте протянулись широкие улицы, с ровными рядами высоких двухэтажных

домов. На одной из них красочные, из больших букв, слова—„Буланашский поселковый Совет“. Читая их, всей душой чувствуешь как торжественно звучит победная поступь советских людей, как велика их сила творчества и созидания. Менее чем за 10 лет буланашские строители воздвигли сотни жилых домов и общественных зданий. Там, где не ступала человеческая нога, вырос большой благоустроенный поселок.

И вместе с ростом

само слово—„Поселок“—получило совершенно новое понятие. Рабочий поселок Буланаш являет собой рождение нового труда. Теперь в нем, вместо узких и кривых окраинных улиц появились широкие улицы, с благоустроенными домами, со школой десятилеткой, театром и другими учреждениями.

Только за последние 3 года, буланашские горняки получили более 80 жилых домов, школу семилетку, детские ясли, амбулаторию. В поселке

завершается строительство кинотеатра, школы десятилетки, водопровода, паровозного депо, шоссе, соединяющей поселок с городом Артемовский.

Недалеко время, когда горняки Буланаша будут ездить на трамвае, отдыхать в зелени парков, когда их поселок вырастет в большой цветущий социалистический город.

Это прекрасное будущее придет, оно не далеко, оно становится с каждым днем все яснее и зримее. А. СОСНИН.



Досрочно выполним годовой план!

Социалистические обязательства коллектива ЕГРЭС на 1951 год

1. Перевыполнить государственный план по выработке электроэнергии.
2. Снизить фактические удельные расходы условного топлива по сравнению с прошлым годом на 4 грамма на каждый киловатчас.
3. Дать экономию электроэнергии на событовые нужды, против установленного плана.
4. Провести скоростным методом капитальные ремонты котлов и турбин, снизить простой в ремонте против фактического простоя 1950 года по котлам на 200 котлочасов, по турбинам — на 250 турбочасов.
5. Смонтировать и ввести в действие автомат для синхронизации генераторов.
6. Смонтировать автоматику управления процессами горения на котлах.
7. Смонтировать золоуловители на котлах.
8. Ввести автоматизацию работы деаэраторов.
9. Получить за год от снижения себестоимости против плана 500 тыс. руб. сверхплановой экономии.
10. Превратить в течение 1951 года в цеха высокой про-

изводственной культуры: химцех, машинный цех, электроцех, тил и службу связи.

11. Углубить рационализаторскую работу на станции с таким расчетом, чтобы получить за год не менее 200 тыс. руб. экономии от рацпредложений.

12. Полностью ликвидировать аварийность на станции и достичь резкого снижения количества случаев брака.

13. Построить и сдать в эксплуатацию жилой дом, жилплощадью 456 кв. метров.

14. Произвести наружную штукатурку трех деревянных домов по ул. Ленина.

15. Закончить железное ограждение полисадника по улице Ленина.

16. Построить асфальтированный тротуар по Комсомольской улице.

17. Направить по путевкам в дома отдыха и санатории по линии завкома и администрации 50 человек.

18. Смонтировать и сдать в эксплуатацию деаэратор.

19. Закончить строительство по расширению ЦРММ и увеличить формовочную площадь на 50 кв. метров.

Больше товаров ширпотреба

В предприятиях местной промышленности района развернулось действенное социалистическое соревнование за выполнение взятых обязательств на 1951 год.

Став на стахановскую вахту в честь дня выборов в Верховный Совет РСФСР, коллектив Егоршинского райпроткомбина-

та 16 февраля выполнил двухмесячную производственную программу.

Артель им. Свердлова за первую половину февраля выполнила квартальный план на 120 процентов. Со значительным перевыполнением плана выпуска продукции идет артель «Красный шахтер». П. ТРУБИН.

В райсемхозе без перемен

Когда подходишь к селу Б-Трифонову, перед взором встает необычная для февраля картина: у развилки дорог, недалеко от деревни, висится большая скирда. Такие скирды стоят и на полях второй бригады. Что это, — солома или стога сена? Оказывается нет. Это — прошлогодний небомолоченный хлеб.

Трифоновские колхозники брали обязательство закончить весь обмолот хлеба к 33-й годовщине Великого Октября. Но вот прошел праздник, закончился ноябрь, истек январь, уходит уже и февраль, а здесь в колхозе им. Сталина, небомолочен урожай с площади 7 га. Хлеб осыпается, портится, но это несколько не тревожит правление колхоза. На молотильных стогах тихо, не гудят машины, не слышно людских голосов.

Председатель правления тов. Данченков ссылается на нехватку людей. Но это абсурд, предлог за которым скрывается полная нераспорядительность руководителей артели. Люди в колхозе есть, есть и машины и тягло, нет одного — настойчивости в организации боевой работы. Об этом говорили члены этой артели, выступавшие на отчетном собрании.

По этой причине в колхозе недопустимо затянули засыпку семян, не додали государству десятки центнеров сортовых семян.

Колхоз им. Сталина — семеноводческое хозяйство. Он должен ежегодно обеспечивать колхозы района высококачественными сортами семенами на всю площадь посева семенных участков. Поэтому качеству семенного материала здесь должно быть уделено особое внимание. К нашему большому сожалению этого пока что нет. Семена, засыпанные в семенной фонд некондиционные и требуют очистки и подсушки. Некоторые колхозники не без основания выражают беспокойство по поводу того, что из-за высокой влажности они могут попортиться.

Уж кому-кому, а агроному райсемхоза т. Высокову, следовало бы знать, к чему может привести такое состояние посевного материала.

Однако он смирился с председателем колхоза и действительных мер к сохранению семян не принимает.

В результате укрупнения, в колхозе значительно пополнился парк сельскохозяйственных машин. Многие машины, особенно почвообрабатывающие,

Новый трудовой подъем

Непрерывно растущим трудовым подъемом встречает коллектив Егоршинской ГРЭС день выборов в Верховный Совет РСФСР.

За 4-й квартал 1950 года ЕГРЭС было присуждено первое место в областном соревновании электростанций Свердловской области.

В январе 1951 г. Егоршинские энергетики добились еще больших успехов, дав самую большую выработку электроэнергии и самый низкий удельный расход условного топлива на выработанный киловатчас, какие когда либо достигались станцией. Январский государственный план перевыполнен по всем его показателям.

В первой половине февраля свыше 20 проц. установленной мощности электростанции находилось в капитальном ремонте, но за 14 дней месячный план выработки электроэнергии выполнен на 49,6 проц., что обеспечивает возможность значительного перевыполнения его во второй половине, когда в работе будет находиться все установленное оборудование.

Из вахтенного персонала в феврале лучших показателей добилась смена дежурного инженера Борисова В. И., которая сэкономила 27 тонн услов-

ного топлива и 1600 квч. электроэнергии.

Отлично работали ремонтники котельного цеха, Уралэнергоремонт и турбинного цеха. Они в первой половине февраля провели скоростные капитальные ремонты котла и турбогенератора, сократив простой в ремонте против установленного графика по турбогенератору на 20 час. 42 мин., а по котлу на 42 час. 50 мин.

На скоростных ремонтах отличились бригады слесарей т.т. Чернова С.В. и Горшкова В.И., показавшие высокую производительность труда и отличное качество произведенных ремонтов.

Работники тепловой измерительной лаборатории (начальник лаборатории тов. Бархатов В.И.) в течение января автоматизировали процессы горения на котлах. Сейчас на электростанции собственными силами уже автоматизирована работа всех угольных мельниц и 80 проц. установленных котлов.

Коллектив Егоршинской ГРЭС достойно встречает день выборов в Верховный Совет РСФСР и полон решимости вывести свою электростанцию в шеренгу передовых предприятий Министерства электростанций.

А. РЯБИНИН.

Подарок строителей

Коллектив стройуправления № 3 треста «Егоршиншахтострой» ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР закончил строительство и подготовил к сдаче в эксплуатацию 18 квартирный дом на Буланаше для горняков и 8 квартирный — в городе Артемовский для шахтостроителей.

Январский план стройуправление выполнило на 114 про-

центов и сдало в эксплуатацию 1008 кв. метров жилой площади.

План первой декады февраля строители выполнили на 108 процентов. Первое место в социалистическом соревновании завоевал первый участок, которому вручено Красное Знамя стройкома стройуправления № 3.

И. ВЕРЕТЕЛЬНИК,
сенретаь партбюро.

По материалам «Егоршинского рабочего»

„Кружки не работают“

Так была озаглавлена корреспонденция в «Егоршинском рабочем» от 3 февраля 1951 года, в которой отмечалось о развале кружков художественной самодеятельности в Покровском доме культуры.

Секретарь территориальной парторганизации тов. Горбунов сообщил, что факты, изложенные в корреспонденции полностью подтвердились.

Вопрос о работе дома культуры слушался на исполкоме Покровского сельсовета. В своем решении исполком Совета наметил ряд практических мероприятий по улучшению работы дома культуры и обязал директора т. Подболотову в кратчайший срок наладить работу кружков художественной самодеятельности.

Для улучшения руководства работой исполком вынес решение о создании совета дома культуры, в который привлечь лучшие культурные силы села.

События в Корее

Сообщение главного командования Народной армии Кореи народной-демократической республики

ПХЕНЬЯН, 14 (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи народной-демократической республики сообщило 14 февраля:

Части Народной армии в тесном взаимодействии с китайскими добровольческими отрядами отразили на всем фронте наступление противника и перешли на всех участках фронта в контрнаступление.

В районе Хансона (Одзио) войска противника окружены.

По имеющимся на сегодняшний день данным, за два дня боев 11 и 12 февраля противник понес большие потери в живой силе. Было убито и ранено 1300 и взято в плен свыше 4000 солдат и офицеров противника. За два дня боев части Народной армии захватили: орудий разных — 47, танков — 8, автомашин — 274, пулеметы и много другого вооружения и боеприпасов. Сбито 4 самолета противника.

На сеульском фронте в районе южного берега реки Ханган (Канко) части Народной армии нанесли противнику крупные потери в живой силе и, по данным на 13 февраля, уничтожили 9 танков и сбили 4 самолета противника.

Бракоделы

Промысловая артель «Пролетарка» в городе Артемовский занимается, главным образом, пошивом платья, но заказы она выполняет несвоевременно и недоброкачественно.

Закройщица белошвейного цеха Налимова сознательно уклоняется от удовлетворения желаний заказчика. Она не дает возможности выбрать в журналах нужный фасон платья и предлагает «спить попроще». Так как закройщик верхнего платья Скрипов на работе, как правило, всегда бывает или пьян, или спохмелья, то делает много ошибок. В результате заказчик приходит на примерку по несколько раз и получает пальто, сшитое не по размеру.

Однажды я обратилась к Скрипову с претензией: «Пальто сшили плохо, материал испортили». Вместо того чтобы принять меры к исправлению, он грубо обидел меня.

Какой бы заказ ни сдал в артель «Пролетарка», так и знай — хорошо не сошьют, испортят. А председатель правления артели тов. Макарова мирится с работой по-халтурному, о качестве выполнения заказов не заботится.

А. СИДОРОВА.

ПОПРАВКА

В нашей газете от 11 февраля в корреспонденции «Отчетное собрание в колхозе», на третьей колонке допущена опечатка.

Следует читать: И решило вызвать на социалистическое соревнование колхоз им. Калинина.

Ответственный редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Покровская артель «Вагранка» принимает от населения индивидуальные заказы:

1. На изготовление всевозможной отливки из чугуна и алюминия предметов ширпотреба и художественного литья.
 2. На изготовление и ремонт всевозможной мебели.
- Заказы принимаются по адресу: Артемовский базар, магазин артели № 1 с 9 часов утра до 17 часов вечера, ежедневно, кроме понедельника. Село Покровское, артель «Вагранка» с 8 до 17 часов ежедневно, кроме выходного дня.

И. Иванов.

Надежный страж мира

Сегодня советский народ чествует свои Вооруженные Силы, которые вот уже 33 года верой и правдой служат советской Родине. Наша армия — плоть от плоти советского народа и верна ему, как преданный сын своей матери. Создатель и вдохновитель Вооруженных Сил Советского Союза, наш вождь и великий полководец товарищ Сталин говорил: «Сила нашей Красной Армии состоит в том, что она воспитывается с первого же дня своего рождения в духе интернационализма, в духе уважения к народам других стран, в духе любви и уважения к рабочим всех стран, в духе сохранения и утверждения мира между странами».

Воспитанные на идеях Ленина — Сталина, Вооруженные силы Советского Союза на полях сражений Великой Отечественной войны с честью выполнили свою историческую миссию. Вместе со всем советским народом под руководством коммунистической партии, под мудрым водительством товарища Сталина отстаивали они великие завоевания социализма от немецких и японских империалистов, спасли народы всего мира от угрозы фашистского порабощения. В истории нашей Родины победоносная Великая Отечественная война войдет как триумф советского социалистического строя, как утверждение непререкаемого превосходства вооруженных сил социализма над фашистскими армиями, как торжество военно-стратегического и полководческого гения великого Сталина.

Успехи советских Вооруженных Сил обеспечила коммунистическая партия. Руководствуясь указаниями Ленина — Сталина, что до тех пор, пока существует капиталистический мир, будет существовать и угроза империалистического нападения на СССР, коммунистическая партия ставит своей задачей неуклонно укреплять Вооруженные Силы СССР.

Приветствуя своих братьев, служащих в Советской Армии и Военно-Морском Флоте, советский народ призывает их высоко нести почетное звание воина Вооруженных Сил страны социализма.

Торжественная сессия

Сегодня в клубе Егоршинской ГРЭС, в 8 часов вечера, проводится торжественная сессия Артемовского горсовета, посвященная 33-й годовщине Советской Армии. С докладом «33-я годовщина Советской Армии» выступит райвоенком подполковник т. Сафонов. После доклада концерт. Приглашаются трудящиеся г. Артемовский.



Гремит орудийный салют

Вот сорваны с пушек чехлы.
Ракетницы подняты кверху,
И грянули разом стволы
В слепящих огнях фейерверка.
Бьют грозные «боги войны»,
Клубится дымок сизоватый,
И в залапах салюта слышны
Боев отгремевших раскаты.
И памятью слазных атак,
Сквозь свежую краску, упрямо,
Видны на зеленых щитах
Сражений почетные шрамы.
И с пушками рядом встают
Бессмертного подвига люди —
Их ратный, их доблестный труд
Отчизна вовек не забудет!
Их нынче мы чествуем вновь,

Героев сражений вчерашних,
Отечества верных сынов —
Цвет доблестной Армии нашей,
Которую создал народ,
Свою укрепляя державу,
И Сталинской гордо зовет,
И славой венчает по праву.
Гремит орудийный салют.
Надежна броня у Отчизны.
И светел наш радостный труд,
Согретый зарей коммунизма.
А те, кто грозят нам войной,
Пусть слышат, как в эти минуты
Грохочут над мирной страной
Могучие залпы салюта.

Н. НОВОСЕЛОВ.



ЕДИНСТВО СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ

Прошедшие 18 февраля выборы в Верховный Совет РСФСР и других союзных республик стали яркой демонстрацией несокрушимости сталинского блока коммунистов и беспартийных, новым торжеством советской демократии. Трудящиеся единодушно назвали своими избранными лучших сынов и дочерей Родины, с огромным воодушевлением голосовали за великого вождя и учителя, первого всенародного депутата И. В. Сталина.

— За Сталина, за мир, за коммунизм! Эти слова повторялись в день выборов в разных концах нашей страны миллионами советских людей. Их произносили, опуская избирательные бюллетени, русские, казахи, грузины, азербайджанцы, латыши, молдоване, литовцы, киргизы, таджики — советские граждане всех республик, где проходили выборы в Верховные Советы.

Сталин, мир и коммунизм! Для нашего народа эти три понятия неразрывны, они слились в единое понятие, и накануне выборов, читая беседу товарища Сталина с корреспондентом «Правды», советские люди еще раз с особой силой почувствовали это.

Беседа товарища Сталина, содержащая глубокий анализ международного положения и обоснование мирной политики Советского Союза, ответила на самые острые вопросы, волнующие людей во всех странах мира. Она разоблачила жалких лжецов и клеветников из лагеря поджигателей новой войны, которые в угоду миллиардерам миллионерам, пытаются изобразить свою империалистическую, разбойничью политику, как оборонную, а мирную политику миролюбивых стран, как агрессивную.

Советские люди горячо одобряют мудрую сталинскую политику советского государства — политику дружбы и мира между народами.

Выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик прошли в обстановке великого единства всех народов Советского Союза, в обстановке нерушимого морально-политического единства советского общества и тесной сплоченности всех советских людей вокруг партии Ленина — Сталина.

Как и всегда, наши выборы были радостным светлым праздником для советских граждан. За долго до рассвета люди приходили к избирательным участкам, чтобы выполнить свой почетный гражданский долг. На многих избирательных участках нашего района уже в первые часы проголосовало большинство избирателей.

На многих бюллетенях избиратели сделали надпись, в которых выразили свою любовь и преданность к своей Родине и мудрому вождю товарищу Сталину.

Смелее внедрять передовые методы труда

Социалистическое отношение к труду и патриотическое стремление каждого советского человека дать своей стране как можно больше продукции привели к открытию инженером Ковалевым метода научного исследования и обобщения лучшего опыта стахановской работы.

На Артемовском машиностроительном заводе, как и на многих других передовых предприятиях нашей страны подвигались тщательному изучению наиболее совершенной технологии, лучшей организации труда и рабочего места стахановцев и т. д. Данные наблюдений и исследований подвергались глубокому анализу. Луч-

шие результаты обобщались и внедрялись в производство.

В качестве примера можно привести изучение передового опыта работы лучших токарей т. т. Соболевой и Машкиной и внедрение его в первом цехе. Это позволило резко улучшить показатели технологического процесса, многие рабочие значительно стали перевыполнять нормы.

Так например, токари т. т. Подколзина, Соболева, Новиченкова, Мошкина и Трушниковы, до внедрения передовых методов выполняли сменные задания на 120—150 проц., при освоении лучших приемов работы они стали выполнять нормы на 200—300 проц. Это

также позволило им значительно повысить и свой заработок. Если в сентябре 1950 г. токарь т. Соболева заработала 636 р., то в следующие месяцы и в частности в январе, ее заработок вырос почти в 2 раза.

С внедрением в производство передовых методов работы, с каждым месяцем уменьшается и количество рабочих, невыполняющих свои задания.

Большую роль в деле поднятия производительности труда и бесперебойной работы оборудования сыграло введение на заводе мероприятия — передача оборудования на социалистическую сохранность. И теперь это

последователей среди рабочих завода.

36 процентов оборудования завода, сланного на социалистическую сохранность, всегда содержится в хорошем состоянии и работает бесперебойно. При проверке установлено, что станки, на которых работают т. т. Лебедев, Босых, Андреев, Соболева и ряд других рабочих, работают безотказно.

Передача оборудования на социалистическую сохранность значительно сократила простой оборудования и повысила производительность труда.

Есть все основания предполагать, что эта первая работа по методу инженера Ковалева дает положительные результаты

и послужит основанием для дальнейшего, еще более широкого применения этого ценного метода на нашем заводе.

Следует надеяться, что инженеры и техники цехов и отделов, и весь коллектив завода возьмутся по-настоящему за это большое и важное дело и выведут свое предприятие в число передовых коллективов по внедрению и распространению метода Ковалева и добьются досрочного выполнения государственного плана в 1951 году.

С. ЕМАКИН,
ст. инженер по нормированию

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОРЕВНОВАНИЕ СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ!

Социалистические обязательства депутатов и актива Мостовского сельского Совета

Поддерживая инициативу депутатов и актива Петрушевского сельского Совета, Арамилевского района о развертывании социалистического соревнования, мы депутаты и актив Мостовского сельского Совета берем следующие обязательства:

1. Широко развернуть массово-политическую и организационную работу среди населения. Вовлекая в практическую работу Совета всех депутатов, членов постоянных комиссий и активистов, с честью выполнить все хозяйственно-политические задачи.

2. Улучшить деятельность Совета, наладить систематическую работу постоянных комиссий, организовать планирование работы на каждый месяц. Установить повседневный контроль за выполнением решений исполкома и сессий сельского Совета. Регулярно проводить совещания актива. Развернуть социалистическое соревнование между колхозниками за образцовое проведение всех сельскохозяйственных работ.

3. Своевременно и хорошо подготовиться к весеннему севу. Добросовестно отремонтировать весь инвентарь к 15 марта. Весенний сев провести в течение 10—12 рабочих дней и на высоком агротехническом уровне.

4. Иметь по Совету сплошные сортовые посевы зерновых, бобовых культур и картофеля. Получить с каждого гектара не менее 110 пудов зерновых, 150 центнеров картофеля, 200 центнеров овощей и 300 центнеров корнеплодов. Привести в культурный вид и расширить колхозный сад.

5. Выполнить план развития общественного продуктивного животноводства, как по общему так и по маточному поголовью до 1 ноября.

6. Выполнить план сдачи хлеба государству к 15 сентября, картофеля и овощей к 10 октября. Завершить поставки мяса и яиц к 1 октября. Молока и других продуктов животноводства к 7 ноября.

7. Обеспечить дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхоза, повыше-

ние трудовой дисциплины, политической и производственной активности колхозников. Добиться неуклонного соблюдения Устава сельскохозяйственной артели, помогать колхозу в освоении травопольных севооборотов, обеспечивающих высокую урожайность полей и повышение продуктивности животноводства.

8. Обеспечить своевременную подготовку колхозных кадров, регулярно проводить занятия на трехгодичных курсах мастеров сельского хозяйства.

9. Годовой план мобилизации средств по всем видам платежей и доходной части бюджета выполнить к 7 ноября.

10. Обеспечить высокие показатели в работе школы, культурно-просветительных, медицинских и детских учреждений. Не позднее 1 июня заготовить топливо на весь отопительный сезон и к 1 сентября завести его социально культурным учреждениям. Ремонт школы закончить к 1 августа. При школе заложить фруктово-ягодный сад и учебно-опытный участок.

11. Добиться отличной работы магазина, выполнить план товарооборота к 15 декабря.

12. Благоустроить населенный пункт, провести озеленение, устроить тротуары, привести в порядок дороги, мосты и другие общественные постройки, огородить школу, оборудовать спортивную площадку.

13. Построить медпункт, столовую, овчарник на 500 голов, зерносклад на 200 тонн, водонапорную башню, теплицу, зерносушилку ВИСХОМ, достроить телятник, птичник и колхозный клуб к 1 мая.

Мы депутаты и актив Мостовского сельского Совета вызываем на социалистическое соревнование Шогринский сельский Совет.

По поручению сессии сельского Совета социалистические обязательства подписали:

САЛЫЧЕВА, председатель Мостовского сельского Совета,

МУРЗИН, **БУШУЕВ**, **СВАЛОВ**, депутаты Совета.
МЕЛЬНИКОВ, секретарь территориальной парторганизации, **ЧЕХОМОВ**, бухгалтер колхоза им. Ленина.

ПОДАРОК ГОРНЯКОВ

Став на стахановскую вахту в честь дня Советской Армии, коллектив передового участка № 3 шахты «Ключи» добился значительных успехов. На 22 февраля на его счету имеется

около 300 тонн сверхпланового угля.

Высокопроизводительно работают бывшие фронтовики тт. Скутин, Загитулин и Шульга.

Пора навести порядок

Каждый, кому приходилось побывать в столовой № 8 ОРС'а треста «Егоршинуголь», скажет о плохой ее работе. Многие посетители свое недовольство высказали в книге жалоб и предложений на однообразность блюд, низкое качество приготовления пищи и плохое обслуживание посетителей. Жалобщиков так много, что в книге в прошлом году едва хватило места, и все они были убеждены, что их жалобы прочтет зав. столовой, что ими заинтересуется нач. ОРС'а тов. Щербина и примет меры к улучшению работы столовой.

К нашему сожалению, последних это мало беспокоило и не только не принималось мер к устранению недостатков работы столовой, а даже десятки жалоб остались не рассмотренными. Работой столовой интересовался и исполком райсовета, но и это не подействовало. Правда, т. Щербина сменил заведующего, но и при тов. Лукеиче дела не улучшились а наоборот, к недостаткам которые были при т. Гусаровой добави-

лись новые. В столовой невыносимый холод, вместо 1600 столовая зачастую открывается 16¹⁰, 16¹⁵ и т. д.

Не лучше работает и столовая № 11 треста «Егоршиншахтостроя» на шахте Буланаш 1—2, где температура в день выборов в Верховный Совет РСФСР была ниже нуля градусов и такая температура поддерживается сначала зимы. Об этом известно управляющему трестом т. Трушину, там побывала и главный врач санэпидемстанции тов. Березкина, но от этого не легче горнякам, которые обедают в столовой № 11, где заведующим тов. Потапов. Здесь есть и «новшества» — сдачу денег одного рубля не дают. Правда, курящие могут получить папирасам, а кто не курит, тому и натурой не дают. Инициатором этого «новшества» является буфетщица тов. Назарова. Зав. райторготделом т. Плеханов пора навести должный порядок в работе столовых.

БУЛАТНИКОВ, **ДРИБНЫЙ**, **САНИН**, **ЗАВАЛИН**.

Порочный стиль работы

Обсуждение вопроса подготовки колхоза к севу, имеет не маловажное значение.

Обсуждение этого вопроса дает возможность правлению колхоза ликвидировать отставание, успешно подготовиться и провести весенний сев в лучшие сроки и на высоком агротехническом уровне.

Как же этот вопрос обсуждался 21 февраля на исполкоме Б-Трифоновского сельского Совета? Председатель сельского Совета т. Малых собрал членов исполкома и потребовал от председателя колхоза им. Сталина т. Данченкова — доложить исполкому о состоянии подготовки к севу.

Тов. Данченков в кратце сообщил исполкому о положении дел в колхозе, упомянул о тех серьезных недостатках, которые имеются в подготовке.

Затем председатель сельского Совета т. Малых задал один за другим до десятка вопросов

председателю колхоза.

Другие члены исполкома вопросов не задавали, так как были не в курсе дел предстоящего обсуждения.

Выступившие в прениях тт. Ярославцев и Доможиров говорили вообще и ничего конкретного. Мало чем отличилось и выступление тов. Малых.

Когда все ораторы высказались, председатель сельского Совета т. Малых запросил у тов. Данченкова проект решения, но к сожалению его не оказалось.

Так как этот вопрос никто из членов исполкома не готовил, проект решения не был составлен, приняты решение — обязать тов. Данченкова в двухсуточный срок составить проект решения и утвердить на очередном исполкоме.

Такое обсуждение вопросов не дает никакой пользы, это напрасная трата времени.

И. ВАСИЛЬЕВ.

О созыве II сессии Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся

Исполнительный комитет Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов, что 27 февраля в 6 часов вечера, открывается II сессия районного Совета депутатов трудящихся третьего созыва. Заседание состоится в помещении и парткабинета РК ВКП(б).

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

ПХЕНЬЯН, 19 (ТАСС). Войска Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских добровольцев продолжают наносить противнику серьезные удары.

На центральном фронте части Народной армии за три дня — с 11 по 13 февраля взяли 7.993 пленных, в том числе 544 американца. За это же время убито и ранено 4.909 солдат и офицеров противника, в том числе более 700 американцев. В числе захваченных трофеев: орудий разных — 70, автомашин — более 500, танков — более 30, винтовок разных — более 2.700.

165 лисынмановских и американских солдат и офицеров перешли на сторону Народной армии.

На сеульском направлении части Народной армии сбили 8 самолетов противника.

Отъезд Советской делегации на сессию Всемирного Совета Мира

Из Москвы в Берлин на открывающуюся 21 февраля сессия Всемирного Совета Мира 19 февраля выехала делегация Советского комитета защиты мира.

В составе делегации — члены Всемирного Совета Мира от СССР А. А. Фадеев, И. Г. Эренбург, А. Е. Корнейчук, А. Н. Опарин, В. Л. Васильевская, В. И. Кочемасов, З. Н. Гагарина и Николай — митрополит Крутицкий и Коломенский. (ТАСС).

К ПРЕДСТОЯЩЕМУ «ПОХОДУ СТОРОННИКОВ МИРА В ВАШИНГТОН»

В А Ш И Н Г Т О Н, 18 февраля. (ТАСС). В связи с назначением на 1 марта походом сторонников мира в Вашингтон, проводимым организацией «Поход американцев за мир», 65 видных прогрессивных деятелей, в том числе лидеров профсоюзных и фермерских организаций, ученых и писателей, опубликовали воззвание, призывающее народ принять участие в этом походе «с тем, чтобы наши сенаторы, члены палаты представителей и президент могли убедиться в стремлении всех американцев к миру».

Ответственный редактор **И. Р. ГЛАДЫШЕВ**.

Покровская артель «Вагранка» принимает от населения индивидуальные заказы:

1. На изготовление всевозможной отливки из чугуна и алюминия предметов ширпотреба и художественного литья.
 2. На изготовление и ремонт всевозможной мебели.
- Заказы принимаются по адресу: Артемовский базар, магазин артели № 1 с 9 часов утра до 17 часов вечера, ежедневно, кроме понедельника. Село Покровское, артель «Вагранка» с 8 до 17 часов ежедневно, кроме выходного дня.

Советская Армия — детище партии Ленина — Сталина

Сегодня наша Родина отмечает 33-ю годовщину Советской Армии. Этот славный юбилей проходит в обстановке огромного политического и трудового подъема, вызванного подготовкой и проведением выборов в Верховные Советы союзных и автономных республик.

Под руководством большевистской партии, великого вождя и учителя товарища Сталина советский народ успешно завершил послевоенную сталинскую пятилетку. ныне советская Родина находится на новом мощном подъеме, уверенно идет по пути к коммунизму.

Мирный созидательный труд советского народа надежно охраняют наша славная армия, наш героический флот.

Рождение * России первого в

мире социалистического государства рабочих и крестьян вызвало бешеную злобу иностранных империалистов. Сговорившись с русскими помещиками и капиталистами, империалисты США, Англии, Франции, Японии и других стран начали против молодой Советской республики военную интервенцию. Главным вдохновителем и организатором этой интервенции был американский империализм. Он стремился в 1918—1920 гг. во что бы то ни стало уничтожить советское государство, поработить нашу Родину. Фуки американских империалистов облили кровью русских людей.

Для борьбы с иностранными империалистическими захватчиками в огне суровых битв гражданской войны партия большевиков, Ленин и Сталин создали Советскую Армию, воспитывали ее,

идейно закаляли, вооружали.

В первых же боях с империалистическими захватчиками Советская Армия наглядно продемонстрировала свои отличные особенности, замечательные преимущества. Немногочисленные, но сильные боевым революционным духом части Советской Армии дали решительный отпор отборным дивизиям немецких интервентов под Псковом и Нарвой, остановили их продвижение на Петроград. Именно поэтому день 23 февраля 1918 г. был объявлен днем рождения Красной Армии (И. Сталин. О Великой Отечественной войне Советского Союза стр. 41). Так родилась невиданная в истории армии диктатуры пролетариата, защитница нового социалистического строя.

Рост и укрепление Советской Армии, ее славные победы в

гражданской войне неразрывно связаны с именем Ленина и Сталина, с деятельностью большевистской партии. Ленин и Сталин вместе с лучшими деятелями большевистской партии руководили обороной страны. И. В. Сталин был главной опорой, В. И. Ленин, непосредственным вдохновителем и организатором важнейших побед Советской Армии в схватке с вооруженными

силами империализма в 1918—1920 гг. Его железная воля, его стратегический гений обеспечивала победу революции. Руководя решающими боевыми операциями Советской Армии, товарищ Сталин в этот период закладывает основы советской военной науки, опирающейся на самую передовую революционную теорию — марксизм-ленинизм